
KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról

Az ügy tárgya:  Ormány Öntözési Kft. Bezedek térségi víztározó és 

Kislippó-Bezedek térség vízellátását biztosító T1 

tápvezeték és a hozzá kapcsolódó szivattyútelep 

létesítésének és üzemeltetésének előzetes vizsgálati 

eljárása 

Az ügyirat iktatószáma: 4133/2023.

Az eljárás megindulásának napja: 2023. július 31.

Az ügyintézési határidő: 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5)

bekezdése  értelmében  az  ügyintézési  határidőbe  nem  számít  be az  eljárás  felfüggesztésének,

szünetelésének, valamint az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Kulágin Renáta

72/795-171

A tervezett tevékenység jogszabályi besorolása:

A tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési

eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 122.a) pontja [„Duzzasztómű

vagy tározó (amennyiben nem tartozik az 1. számú mellékletbe) – 1 millió m3 duzzasztott, illetve tározott

vízmennyiségtől”] alapján előzetes vizsgálat és a területi környezetvédelmi hatóságként eljáró Baranya

Vármegyei Kormányhivatal  (a továbbiakban: Baranya Vármegyei Kormányhivatal)  döntésétől függően

környezeti hatásvizsgálat köteles.

A Környezethasználó neve és székhelye:

Ormány Öntözési Kft. (7754 Bóly, Ady Endre utca 21., a továbbiakban: Környezethasználó)
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A tervezett tevékenység célja:

A  Környezethasználó  öntözésfejlesztésének  célja  a  Kislippó,  Lippó,  Márok  és  Magyarbóly  térségi

öntözővíz ellátásának biztosítása az öntözési közösség kiszolgálása érdekében, illetve a talajnedvesség

utánpótlása, ezzel is biztosítva a terület növénykultúrájának fennmaradását és fejlődését.

A jelen eljáráshoz kapcsolódó beruházás keretében a Környezethasználó a már meglévő Sátorhelyi

víztározó  mellett  tervez  szivattyútelepet,  illetve  abból  kezdődően egy  tápvezetéket  (T1)  létesíteni  (a

Kislippói Öntözési Kft.-vel közösen), melynek végpontjában tervezett a Bezedek térségi 1.000.000 m3-

es víztározó megvalósulása.

A tervezett tevékenység létesítményei:

Szivattyútelep

Kapacitás: Qmax=720 m3/h, H=78 m

Beépítés helye: Sátorhely, 0149/2 hrsz.

T1 tápvezeték

Hossza: 11.651,4 m (DN560 mm)

Vízszállítása: 0,200 m3/s (720 m3/h)

Max. üzemi nyomása 8 bar

Anyaga: KPE, PE100, SDR21 nyomócső

Víztelenítése: vb. aknába beépített víztelenítő hidránsokkal (DN200)

Légtelenítése: vb. aknába épített légtelenítő-légbeszívó automatával (DN80)

Nyomvonala: keresztezi a Borza-patakot, Majsi malomárok vízfolyást, az 5702 

és 57106 számú közutat

Bezedek térségi öntözővíz tározó

Hasznos kapacitás: 1.000.000 m3

Töltési kapacitás: 720 m3/h

Maximális vízmélység: 3,70 m

Érintett ingatlan: Majs, 026/4 hrsz.

Kivitele: részben süllyesztett, körtöltéses, egyterű, szigetelt (HDPE fólia)

A tervezett tevékenység helye:

A tervezett tevékenység Sátorhely, Majs és Bezedek települések külterületét érinti, melyek jellemzően

mezőgazdasági művelésű területek vagy kivett útként funkcionálnak.

A  víztározót  északnyugati  és  keleti  irányban  Ev  jelű  véderdő  terület,  északkeleti  irányban  Gi  jelű

gazdasági  terület,  a  többi  irányban  –  Majs  esetén  Má-1  jelű,  Bezedek  esetén  M-1  és  M-3  jelű  –

mezőgazdasági területek határolják. A tervezett nyomócsővezeték nyomvonala mentén mezőgazdasági,

gazdasági és erdőterületek, valamint rövid szakaszon Majs falusias lakóterülete találhatók. 
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Az  érintettek  a  kérelem  és  mellékleteinek  elektronikus  példányába a  Baranya  Vármegyei

Kormányhivatal ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben, illetve a tevékenység telepítési helye szerinti

települések  jegyzőinél  (a  továbbiakban:  Jegyzők) betekinthetnek. A betekintés  módjáról  a  Baranya

Vármegyei Kormányhivatalnál vagy a Jegyzőknél lehet részletes felvilágosítást kapni.

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

https://filr.kh.gov.hu:443/filr/public-link/file-download/8a4880ee883d577a0189b5734b0845cb/147008/-

2139883161337864854/4133-Orm%C3%A1ny%C3%96nt%C3%B6z%C3%A9siKft._Bezedek_EV.zip

A  konkrét  ügyben  a  R.  5.  §  (2)  bekezdése  alapján  a  Baranya  Vármegyei  Kormányhivatal

lehetséges döntései:

1. ha az előzetes vizsgálat során a tervezett tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró

ok merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy az adott tevékenység

kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható;

2. ha  a  tervezett tevékenység a településrendezési tervvel nincs összhangban, azonban az

összhang  legkésőbb  a  tervezett  beruházáshoz  szükséges  létesítési,  építési  engedély  iránti

kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti és előírja, hogy a kizáró okot a

létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig meg kell szüntetni;

3. amennyiben – az előzetes vizsgálat eredményeként – a tervezett tevékenység megvalósításából

jelentős  környezeti  hatások származhatnak,  határozatban  állapítja  meg  a  benyújtandó

környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;

4. ha nem tételezhető fel  jelentős környezeti  hatás és a tervezett  tevékenység a R.  2.  számú

melléklet  hatálya  alá  sem  tartozik,  tájékoztatást  ad  arról,  hogy  a  tevékenység  mely  –  a

környezet  védelmének  általános  szabályairól  szóló  1995.  évi  LIII.  törvény  66.  §-ának  (1)

bekezdése e) pontja szerinti – egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg.

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal megküldi a közleményt, a kérelmet és mellékleteinek elektronikus

példányát a Jegyzőknek, akik haladéktalanul, de legkésőbb öt     napon   belül gondoskodnak a közlemény

közterületen és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről.

A Baranya Vármegyei  Kormányhivatal     felhívja  az ügyben érintettek figyelmét,   hogy a  tervezett

tevékenység helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a

környezeti  hatástanulmány tartalmára  vonatkozóan  a  közlemény  megjelenését  követő  huszonegy

napon belül közvetlenül a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz észrevételt lehet tenni.

A  Baranya  Vármegyei  Kormányhivatal a  közleményt  2023.  augusztus  4.  napján  a  7621  Pécs,

Papnövelde utca 13–15. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, valamint a honlapján (kormanyhivatalok.hu)

teszi közzé.
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